
PREGUNTA 1.- Dada la siguiente función: f(x) = 
2

3

x x
x 4x

+
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a) Determina su dominio.
b) Estudia su continuidad.
c) Estudia su simetría.
d) Halla los puntos de corte con los ejes.
e) Estudia su signo.
f) Busca sus asíntotas, si las tiene.
g) Esboza su gráfica.

PREGUNTA  2.-  Explica  porqué  las  siguientes  afirmaciones  son  VERDADERAS  o 
FALSAS:

a) Todas  las  funciones  de  la  forma  f(x)=ax,  con  a>0  (Funciones  Exponenciales)
presentan un único punto de corte con los ejes en el punto (0,1).
b) Todas  las  funciones  logarítmicas;  f(x)=logax,  con  a>0,  presentan  una  asíntota
vertical en la recta x=0.
c) La función y=tgx es una función acotada con recorrido [-1,1]

PREGUNTA 3.- Dibuja las gráficas de las siguientes funciones:

a) y=senx

b) y=x+2+x

PREGUNTA 4.- Aplicando la  definición de derivada de una  función en un  punto, 
calcula:

a) f’(3) siendo 
2x 3f(x)
5
−=

b) f’(1) siendo ( ) 2f(x) 2x 1= +

PREGUNTA 5.-  Dada la función  2y x 5x 1= − + ,  busca, utilizando la definición de 
función derivada, los valores de x donde dicha función presenta puntos de tangente 
horizontal.

Calificaciones:

PREGUNTA PUNTUACIÓN
1 3,5 puntos (0,5 puntos por apartado)
2 1,5 puntos (0,5 puntos por apartado)
3 2 punto (1 punto por apartado)
4 1,5 puntos (0,75 puntos por apartado)
5 1,5 puntos



PRSGUMTA { ' {t o= 
*:

a-) D(+) = 
\"/*-Lrx +o ]

rL, l  =O +

\Ex i -qx=o j  (x " - l ; . x=o

\lrajf, ot{) = R. - {-2,0 ,2 I

b) fs uno- kn&ó^ R.AUOTüAL , cDa qrro aor¿a cerni.-nr¡a e-n bod¡ fR, exCopfo

doTdo s¿ anu-tO Qf dqrusmino- dff , enfo eo ', fll - l-2,O,2t

c)  [ ( -x ) -  
( -x f+ ( -x )  

=  X t -X
(-xf - h(-x) ttx - x3

e) s\Gr\ro , {c*l =
x 3 - q x x (x+z) Cx-z)

[ t " l>O si  x€ (-z ' - l )  u (¿,+-)

{ C.'l < o sr x€ (-"", -2) u(- 't ,o) u ( O,t)

x2+- x -= X (x +l)

l) As'n+oh")

!€RTiCA[ra

{c*) = x?+ x '  P . C

lx=tz

l } t x l  , - + ( x ) - N o

x2+x=o =g X=0,  x=- ' l

pa-ESeNTIA ¡virv Aúrl]
w 9-ME-mí4.

¿)
, / \ qx  

'

{(o)= 
*, 

r,m crú pEsixio¡

{t-tl= += 0 --+ sí eE P"oüRrE[o
ha ! , [to) = 

$ 
-+ No cgrta- aI o1e )

_oó  -2 -  - t  O

x3-t{x

+,4

S i x = - 2 ,  ¿ h ^  { c * ) =  
2  : - -:  x+_2-  0--

l ü^  fu ¡=  L  =+o,e
X-+ - 2 '  0{.

,F:t
ai x_9 -0mn lur= lql=u tr(**D

x--ro L0 I y'(x+z)tx¿)

$ g  t r n + & ) =  6  = - o o
x-¡2; '  0-

! * m l ¡ ¿ ¡ -  6  = r o o
X-t7+ 0t

Adnfol-
t¡oztu<¿l

= t* h
fVo €n
AS. \IbPT

Astcr\oL''
u€r¿k¿{

hJYt Jr*'l=&vn {cx'¡= 0 4 try oD Aúnhch-rrltitonLt]=9
x-¡+n- E-r-oo \., 

=r[0 ttA¡U AS üB¿J¿XA

r

X + +
(X+{ ) + + 1-

¡(x+r) + -1- + +
(x+2) + +- +- t

tx -'t-) +
x(x+t\rtx2) + + +-

{o.l + +

Herart6\nAL6

- 4 -



r)

Fnrcuura 2:

o,) VeRDaDe¿D :

- No cl\t.cn rurnco- of 5o x p"qu{
- CÉLh^ Sremp,e of t¿ I on (o,l)

dol vo.l.rt dq L I crm' r) o)

b) y6¡¿e¡pspo :

csn e)O no +(¡n¿ s¡trrcr-on

0o: ,l , iodapendiantetrun-E

0.x= 0

frqtm

lirn t¡q x -- - oo s- o-> I
X--0+ 

u. '  
z

l irn [oq^* - * oo sa a<l
k-+ ¿+ UtL

c) FALS,C : Por- %mtPt¡ , r'

h(I)=sot,(r,¡) 9L

c- (n/b) 4,L

PQg.uxna 3

a) b= \Sen* \

x: : 
(eo")

={5  )4

- L -



b )  
b =  

t x + z l + x

PP-K:IJNTA II

a) +t(3)= Olm
{ t¡+t.) -{ri)

X+1.,+x = 2X+L

-x-L*x :  -2 -

rL x+Z)O + S-L x >-2

St  X+L- (O = t  ú  X  ( -2
I
t

¡=  2x  +1 ,

) <  l Y
o  I z------l-
- l t 6

2, (1+h) -3

= {¡m
Y\-t o

= htn
h¿o

= Ltl=
= l'Dm

h+o

b) {'tr¡ =

= /rn
tr-r o

üin $tr*vil-{tr) = 0o"n
h-ro h

¿_+ 
q* + tlh -rl

h

(rt , t+¡,)*,f  - ,

háo

2V-1r
h

= g
5

h--ro

=  t $ l = h
h

)/tq¡' +¡t-)

.l

=L^Y}1 (e+ztr ) - -e -
h*o  h

=¿omlq t+ { l )=  i \
h--ro 

t ' t

PAE(:UNTA 5

Y

h

l.tallornos to' y-"-t dorúutl.d'a- ,
c  " ' +h )  -  { c " lIr(x)= li'wr +LX

b-o h
= Q^rn tx+rrt-s(x+h)+t -(x1rx+t) -

h - l o

=m ¡y'+**z*h-s: \+4-l+.s = [: l=g 
/[h**-s)

h - ¡ o  h  t o l  h - r o  Y

= 
[11 ( h+t-x-s) = 2x-5

Los P^tl1hs Jo urrryn¡s hmr¡o.ntaL +tonan dqqivado- nriic', enloncoo'

lx-5=0 e

- 3 -


	examenl1b-26-3-2010
	ex26-3-2010hoja1
	ex26-3-2010hoja2
	ex26-3-2010hoja3

